



В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы полиции, обвиняемой в фальсификации доказательств по уголовным делам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего старшего дознавателя группы дознания ОВД по городу Полярные Зори Мурманской области. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание).

По версии следствия, при осуществлении предварительного расследования старший дознаватель допустила фальсификацию доказательств по возбужденным ею уголовным делам. Находясь при исполнении служебных обязанностей, сотрудник полиции, используя служебный компьютер, самостоятельно, не выясняя всех обстоятельств совершенных преступлений по находящимся в производстве уголовным делам, составляла протоколы допросов свидетелей и потерпевших, вносила в указанные протоколы сведения, не соответствующие действительности, после чего лично расписывалась. Сфальсифицированные протоколы следственных действий старший дознаватель приобщала к материалам уголовных дел, после чего выносила постановления о приостановлении предварительного расследования в форме дознания в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Всего следствием установлено 6 эпизодов преступной деятельности сотрудника полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716750>